

# 《智慧的高尔夫球手：如何玩这种文明的游戏》

## 书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2013年09月01日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787121211126

## 编辑推荐

本书只是对这项\*棒的运动的介绍。高尔夫的很多乐趣是在高尔夫球场之外，它包括发现新地方、新作家，以及\*重要的发现新朋友。智慧的高尔夫球手可以将高尔夫打到90多岁，若是他真的打到那个时候，他将是那种终身学习的人。

没有哪一本书可以完全涵盖高尔夫；假如有作家写了这样一本书，那他或她可能广泛地选择了各种类型的球场、度假村以及俱乐部，并对一些不成文的礼仪规则进行了有区别地取舍。没有人知道所有问题的答案。但我确信每一位智慧的高尔夫球手都有5项重要责任：

享受每一轮的每一个球洞，并尽力实现每周至少打一轮。

至少去苏格兰或爱尔兰的真正林克斯球场打一次球。

找到一种途径去帮助这项运动成长。

指导一位青少年高尔夫球手。

修复劈起的草痕，借助任何可能的方式帮助球场监管人。

我希望你，读完这本书，更享受这项伟大的运动。

## 内容简介

关于挥杆的书有很多，而本书旨在告诉你关于打高尔夫真正需要知道什么——特别是掌控社交和获得球场内外\*享受。不管你是一个门外汉还是一个零差点球手，《智慧的高尔夫球手》将教给你一些这项运动的知识，以及在什么地方和如何打最好的高尔夫。你还可以找到诸如下面这些问题的答案：

如何要求某人不要将手机或黑莓带进球场？

如果你的老板邀请你去他的俱乐部打球，谁去给球童付小费？

假如你在一家俱乐部，你的打球搭档要求你给他一个第18果岭4英寸推杆的OK球，你应该怎么做？

假如你们公司的一位顾客提议你去观看一场高尔夫锦标赛，你应该穿什么衣服，你的夫人或丈夫应该如何穿着？

## 作者简介

高尔夫专家斯科特·马丁（Scott Martin）在本书中较好地解读了高尔夫着装、挑选正确的装备、场上场下的礼仪、计划终极高尔夫之旅以及应对高尔夫灾难等问题。《智慧的高尔夫球手》将使你从容面对高尔夫，并以一种让高尔夫运动充满更多乐趣的、直接又幽默的方式回答你所有的高尔夫疑惑。

## 目录

致谢

序言

第1章 史诗般的高尔夫目的地

第2章 完美18洞

第3章 9颗隐秘宝石 145

第4章 计划高尔夫终极旅行 161

第5章 见多识广的高尔夫球手 169

第6章 高尔夫着装 201

第7章 处理高尔夫灾难 207

第8章 高尔夫的堕落

后记 217

参考书目

关于作者

## 前言

序言

由于利兹是一个比较泥泞的地方，甚至在大旱时节也是如此，所以在莫尔顿高尔夫球手必须换鞋才能进入俱乐部会所，包括酒吧。所以，德纳姆依照规则脱掉高尔夫球鞋，进去评估球的落位情况。俱乐部会所没有出界。幸运的是，德纳姆发现将球打向果岭并没有什么障碍，只不过要穿过一扇窗户，并遵守最重要的规则：球停在哪儿，就从哪儿开始打。他不得不移动一些家具，并让会员暂时地挪开他们的酒杯。德纳姆从他的球包中选了一支球杆，打开窗户，并打出漂亮的一杆，球停在了距离球洞仅12英尺的地方。会员们觉得这太神奇了，并对这一杆击球流露出羡慕的神情。

类似的情形当然是极为罕见的。它们如此罕见，以至于德纳姆最初的困境和随后的救球让很多英国解释高尔夫规则的人，特别是苏格兰圣安德鲁斯皇家古典俱乐部会所里解释规则的专家们直挠头。高尔夫运动有一本口袋书大小的正式的规则书，可以被称为《高尔夫规则》。可是，同时还存在一本大部头的《关于高尔夫规则的决议》，重1.3磅，670页。这说明，尽管高尔夫有时候感觉好像一项规则简单的运动，但书上订立的规则通常

是难以理解的、艰涩的、模棱两可的、奇怪的。 序言

首先，请允许我为你介绍一位名为奈杰尔德纳姆的绅士。他或许不是高尔夫史上最著名的球手，但也称得上一流球手。1974年，他参加了一个位于英格兰北部繁华城市利兹的莫尔顿高尔夫俱乐部举办的一场英国业余比杆赛。在他的轮末，德纳姆击球以攻击第18洞果岭，然后惊奇地看着球飞过果岭，落在俱乐部会所前面的小道上，继续向前滚动，穿过一扇开着的房门，并最终停在酒吧的地板上。当时，酒吧里有几位会员正沉浸在整个下午的放松和说笑中。由于利兹是一个比较泥泞的地方，甚至在大旱时节也是如此，所以在莫尔顿高尔夫球手必须换鞋才能进入俱乐部会所，包括酒吧。所以，德纳姆依照规则脱掉高尔夫球鞋，进去评估球的落位情况。俱乐部会所没有出界。幸运的是，德纳姆发现将球打向果岭并没有什么障碍，只不过要穿过一扇窗户，并遵守最重要的规则：球停在哪儿，就从哪儿开始打。他不得不移动一些家具，并让会员暂时地挪开他们的酒杯。德纳姆从他的球包中选了一支球杆，打开窗户，并打出漂亮的一杆，球停在了距离球洞仅12英尺的地方。会员们觉得这太神奇了，并对这一杆击球流露出羡慕的神情。类似的情形当然是极为罕见的。它们如此罕见，以至于德纳姆最初的困境和随后的救球让很多英国解释高尔夫规则的人，特别是苏格兰圣安德鲁斯皇家古典俱乐部会所里解释规则的专家们直挠头。高尔夫运动有一本口袋书大小的正式的规则书，可以被称为《高尔夫规则》。可是，同时还存在一本大部头的《关于高尔夫规则的决议》，重1.3磅，670页。这说明，尽管高尔夫有时候感觉好像一项规则简单的运动，但书上订立的规则通常是难以理解的、艰涩的、模棱两可的、奇怪的。让人庆幸且讽刺的是，高尔夫的那些不成文的规则更容易理解。很多参加高尔夫运动的人在几次尝试后就很快退出了这项运动，因为他们变得有些胆怯，并感觉自己很笨拙，特别是当他们在俱乐部之外的其他地方时，这会更加明显。大多数时候这是因为他们的礼节或规矩知识匮乏，这让人觉得遗憾。正如北卡罗莱纳州夏洛特的黛娜雷德高尔夫学校的创办人黛娜雷德所言，每位高尔夫球手以及通过其他方式参与其中的人的目标应该是促进这项运动的成长。因此，这也是本书的目的。它通过帮助你适应这一运动，适应参与其中的人和它的环境。这样一来，无论你在高尔夫世界里的任何地方，你都会感觉自信和自在。事实上，我希望，你能在本书细致挑选的高尔夫目的地之一发现自己的身影。本书中，你将发现一些旅游目的地的内部信息，例如派恩赫斯特、圆石滩、圣安德鲁斯，以及荒芜的俄勒冈海岸上绝佳的班顿沙丘球场。在一生中，至少往这些圣地中的一处朝圣一次是任何一个高尔夫球手的职责和责任——这些人有能力去这些地方打球，也有时间和高尔夫爱好。本书的另一个特点是还选择了一些不太著名的球场，这些球场应该会在不久的将来显示在你的雷达上，即使不是此刻。无论你是在圆石滩的第18个球座，还是在苏格兰马赫里哈尼什的第1个球座，在阅读和消化本书之后你将会产生身临高尔夫世界的感觉，高尔夫应该一直是文明而非浮华高傲的、让人享受其中而非拘泥于严格的规则之中的。本书回答了很多高尔夫问题，这将有助于你走出高尔夫礼仪的迷宫。如果你的老板邀请你在他的俱乐部打球，你应该在什么地方换鞋呢？如果一位客户邀请你观看一项高尔夫锦标赛，你和你的配偶应该如何着装？当一位职业选手正在上述赛事上推杆，大喊“好样的”合适吗？若你在一家俱乐部打球，你的打球同伴要你容让一个第18果岭的4英尺推杆球，你应该怎么做？也许你在考虑一次苏格兰高尔夫之旅，但不知道从哪儿开始（或结束）。也许你希望避免和对你的商业生涯很重要的人一起打球，因为你担心基本的高尔夫礼节。不要担心，本书会帮助你找到不错的打球场所并让你享受其中。无论你是站在通常被认为世界顶

级高尔夫球场的松谷球场的第1个球座，或是首次去拜访高尔夫大师，本书都能指导你从容应对。高尔夫不是一项简单的运动。所有的顶级高尔夫球员（本霍根、老虎伍兹、尼克费度、丹尼努南、阿诺德帕尔默等）都有一个共同之处：拥有持续地、且几乎是急迫地想将67杆提高为66或65杆的渴望。征服高尔夫是不可能的事情，然而真正智慧的高尔夫球手会认为享受该运动是可能的，前提是假定你有正确的期望、方法和态度。智慧的高尔夫球手认为，高尔夫所包含的内容远远超过打完18个洞的击球次数或比赛的结果。智慧的高尔夫球手寻求在最好的地方打球。智慧的高尔夫球手懂得这项运动的礼仪，但也不会漠视那些不成文的规定。智慧的高尔夫球手享受与高尔夫新球手会面，甚至会结交更多的高尔夫球友。智慧的高尔夫球手会预先做计划并研究日程上的下一个高尔夫目的地，但也愿意并能够参加一次“紧急的”高尔夫旅行。智慧的高尔夫球手也许没有时间或天赋让自己具备参加业余或职业锦标赛的能力，但会参加高质量的课程使自己具备在任何地方打球的竞争力。智慧的高尔夫球手特别享受那些高尔夫的地位比教义、人种、性别或政治关系更重要的高尔夫目的地。智慧的高尔夫球手在高尔夫世界的任何地方都会感到舒服自在，并总是帮助新手获得同样的感受。智慧的高尔夫球手至少知道3个（干净的）高尔夫笑话和电影《疯狂高尔夫》中的一些主要台词。智慧的高尔夫球手至少阅读了一本关于高尔夫历史的书籍，并知道基恩萨拉森在获得1935年大师赛冠军的道路上打出了一杆“全世界都听说过的”击球。还有，可能最重要的是，在攻击第18洞果岭的击球停在会员酒吧后，智慧的高尔夫球手知道如何应对必要的行为举止。我所想要表达的希望是，《智慧的高尔夫球手》能让你对高尔夫更加兴奋，以及产生从未有过的访问顶级高尔夫目的地的更加迫切的心情。高尔夫是，并应该一直是一次奇遇之旅。我的另一个希望是，本书能够有助于你对这项运动感到舒服自在，即使你正在打圣安德鲁斯老球场的第15个球洞，风以每小时40英里的速度狂吼，骤雨迎面而来。以本书的知识武装自己，你将至少能在小镇上找到几处合适的庇护所，帮助你从有时会出现的残酷的苏格兰天气环境中恢复。你还会知道，作为一位智慧的高尔夫球手，如果你赢得比赛，你要总是为第1轮饮料买单。

## [显示全部信息](#)

### 媒体评论

出生于辛辛那提市海德公园区，斯科特·马丁幼年生活在蒙特利尔，随后移居伦敦，在那儿就读了哈罗公学。后来，他返回美国去了北卡大学并被授予了“默海德学者”的称号。1988年，他从比较文学（现为英语课程的一部分）系毕业。

马丁为很多高尔夫和非高尔夫出版物做出了自己的贡献，并以作者、编辑、或编撰者的身份完成了15本以上的书籍，包括Insiders' Guide to Golf in the Carolinas和The Book of Caddy Hack: Everything You Ever Wanted to Know About the Greatest Movie Ever Made。他还同著名高尔夫指导黛娜·雷德、吉姆·麦克林、罗伯特·贝克、迈克尔·斯皮尔曼合作过一些项目。高尔夫将他带到了很多世界一流的高尔夫旅行目的地，包括位于苏格兰西部的琴泰半

岛，他还是琴泰半岛马赫里哈尼什高尔夫俱乐部的会员。

作为定向与利基出版领域业务的组成部分，马丁创立和运营着几本刊物，目前还是夏洛特《巴兰缇妮杂志》的出版商。在夏洛特，他能打到7点（偶尔）。如今，马丁的写作主要专注于书籍、手册和直接回复型广告文。你可以通过下面的网站联系他：[www.scottmartincreative.com](http://www.scottmartincreative.com)。

## 在线试读部分章节

### 高尔夫的堕落

和游艇、马球、深海钓鱼、滑雪一样，高尔夫运动也提供了许多肆意挥霍和放纵的机会。这里只举几个例子：

马基高高尔夫的私人定制手工铁杆。这个项目被称为个性定制，你可以拥有专属自己的专业水准锻造的铁杆。如果想获得完美球杆，你需要到乔治亚州的奥尔巴尼的工厂来进行量身定制。

苏格兰高尔夫之旅——乘船。苏格兰和爱尔兰所有最好的球场都在海边，对吗？所以这意味着观赏最佳球场中的最佳球场的最完美方式就是搭乘一艘豪华邮轮，对吗？这就是卡洛斯高尔夫旅行社背后的经营理念或理论，即选用轮船载着智慧的高尔夫球手去这些最佳林克斯球场打球。若是不习惯航海，有几家高尔夫旅行社还在球场之间提供直升飞机服务。

拉斯维加斯永利的高尔夫。首先要说的是，斯蒂夫·韦恩建造的球场不仅在拉斯维加斯最标新立异，在全世界都称得上最标新立异。而这座球场就是影溪。在永利的新酒店兼赌场永利拉斯维加斯开张的时候，他就决定在著名的金沙乡村球场边上建造自己的球场。球场的第1个发球台在哪里呢？就在酒店旁边。

米切尔·斯皮尔曼的高尔夫课程。作为《高尔夫杂志》评选出的世界百佳教练和《高球文摘》评选出的世界50佳教练，斯皮尔曼指导过多位世界顶级的高尔夫球员，包括尼克·费度。作为纽约奈吉的曼哈顿森林高尔夫俱乐部的驻场教练，斯皮尔曼是世界上最昂贵的教练之一，每个小时要价600美元以上。但他的书写得总是很丰富详尽——这是一个高尔夫教练获得成果的第一个预兆。

私人用餐。最近度假村里最流行的服务就是私人用餐房间预订，主厨专门为你和你的客人烹饪一顿美味，用餐人数通常在8~10人之间。大部分大型度假村都有提供这项新服务。

终极莱德杯套餐。有几家高尔夫旅行社提供莱德杯旅行套餐，套餐中的所有服务都是一流的，包括预订第18洞果岭边的包厢。酒店、餐馆和其他所有事项都是一流的，所以你可以在难以置信的奢华与舒适中观看终极体育赛事。

FootJoy——“我的快乐”高尔夫球鞋。为你特制一双高尔夫球鞋怎么样？你可以自己组合颜色，甚至在你的鞋上印上体育标志，若是你感觉那会非常棒。预订约3个星期后，直接从鞋厂出产的鞋子就可以送到你的手上。

一支贝蒂娜迪原型款推杆。罗伯特·贝特纳蒂为很多球具商制作过推杆，现在为美津浓设计推杆。贝蒂娜迪为职业球员和收藏爱好者制作了很多的“巡回赛系列”推杆。这些精致推杆都是由整块的双刃不锈钢锻造而成；很多推杆的推击面还是蜂巢状，以让你更

[www.tkspitters.com](http://www.tkspitters.com)

。我选择推杆时会非常谨慎。我有一支贝蒂娜迪的推杆，它就像一件外科手术刀具。

值得信赖的球场导游。汤姆·多克，高尔夫球场建筑师和评论员，最初还为几个商业朋友写了本书。书的内容包括他对自己参观过的世界上百座球场原汁原味且未删减的评论，而这种拜访经历也是他自我学习的一部分。20世纪90年代初，一位出版商对原始版本进行了删改并推出了一本咖啡桌读物（装饰华丽，内容空泛）。这本书没有再版，如果你能找到的话，一本也要花费数百美元。为什么呢？多克解释说它让高尔夫设计师同仁们懊恼太多。

职业业余配对赛的参赛机会。职业高尔夫锦标赛开始之前，通常都会举行一场让锦标赛选中的慈善组织受益的职业业余配对赛。这意味着有机会和职业巡回赛球员一起打球——多好的待遇。是的，人们会观看你的打球表演。门票费会捐给慈善组织。

高尔夫球员和他们的爱好

老虎伍兹最喜爱的电影：《疯狂高尔夫》。

杰克·尼克劳斯把自己的爱好带到了另一个等级。金熊的爱好是在亚特兰大北部设计一座公共高尔夫球场，这样高尔夫球手们将有机会打他最喜爱的18个高尔夫球洞。备选球洞所在的球场包括：墨西哥卡波圣卢卡斯、城堡松林球场、PGA西部球场。拉斯维加斯有一座同主题的姐妹球场。

阿诺德·帕尔默最喜爱的饮料：一半冰茶，一半柠檬汁。这种饮料也被称为“阿诺德·帕尔默”。

老虎伍兹最喜爱的高尔夫球场：圣安德鲁斯老球场。

厄尼·埃尔斯最喜爱的球场（在佛罗里达州）：威斯丁·因斯布鲁克度假村的“铜斑蛇”球场。

菲尔·米克尔森最喜爱的高尔夫球场：圣安德鲁斯老球场。

维贾伊·辛格最喜爱的高尔夫球场：巴利巴宁球场。

.....



本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)